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Julio Marić, dirigent i kompozitor rođen je u Dubrovniku 1937. godine.Osnovno muzičko obrazovanje stekao je u Herceg Novom. Sa pet godina počeo je da svira klavir a nedugo zatim i violinu. Srednju muzičku školu „ Njegoš “ završio je u Kotoru na nastavničkom i klavirskom odsjeku. 
Školske 1957/58. godine upisuje studije klavira na Muzičkoj akademiji u Beogradu ( prof. J. Krstić – Popović).
Školske 1962/63 godine upisuje se na Muzičku akademiju u Sarajevu, gdje je 1967. godine diplomirao na Odsjeku za kompoziciju i dirigovanje (glavni  predmet Dirigovanje) sa najvećom ocjenom.
Godine 1969. magistrirao je na Odsjeku za kompoziciju i dirigovanje (glavni  predmet dirigovanje) sa ocjenom 10, i stekao naziv magistar muzike.

Pedagošku aktivnost započeo je u Kotoru (1956.), a zatim nastavio u Novom Sadu, Titogradu, Sarajevu, Podgorici i Cetinju.  
Godine 1968. izabran je na Muzičkoj akademiji u Sarajevu za asistenta na Odsjeku za dirigovanje, gdje je prošao kroz sva zvanja  od asistenta do redovnog profesora. Bio je u  nekoliko mandata šef Odsjeka za kompoziciju i dirigovanje Istovremeno vodi postdiplomske studije na glavnom predmetu Dirigovanje. 
Od 01.09. 1992. godine redovni je profesor na Muzičkoj akademiji u Podgorici i Cetinju (SCG) na predmetima: Dirigovanje, Harmonija, Harmonska analiza, Siranje partitura i Analiza stilova. Za vršioca dužnosti dekana Muzičke akademije u Podgorici izabran je 1994 godine. Istovremeno kao dirigent sarađuje sa Simfonijskim orkestrom RTV-e CG i gostuje u zemljama bivše SFRJ.

Od 01.10.2000. godine redovni je profesor na Muzičkoj akademiji u Sarajevu za predmete: Dirigovanje, Studij operskih uloga, Korepetcija opere, Sviranje partitura i u dva mandata šef Odsjeka za kompoziciju i dirigovanje. Istovremeno vodi postdiplomske studije na glavnom predmetu Dirigovanje.

Od  01.10. 2007. do 01. 10.2008. godine, angažovan je kao penzionisani profesor  na Muzičkoj akademiji u Sarajevu za predmete: Dirigovanje i Metodika dirigovanja. Istovremeno vodi postdiplomske studije na glavnom predmetu Dirigovanje.

Od 01.03. 2007. godine, angažovan je kao redovni  profesor za izvođenje naučno-nastavne djelatnosti iz predmeta: 1. Muzički oblici i stilovi 2. osnovi orkestracije i   kompozicije na Univerzitetu “Džemal Bijedić” u Mostaru, Odsjek za muzičku kulturu i umjetnost - smjer teoretsko pedagoški. 
Pored ovih djelatnosti, Julio Marić komponuje i na tom polju ostvario je 580 djela ozbiljne i zabavne muzike.
