Vladana Perović rođena je u Podgorici 1995. godine, gdje je i počela da svira klavir sa pet godina. Nižu i srednju muzičku školu završila je u Podgorici u ŠOSMO „Vasa Pavić“, u klasi profesorice Irme Marković. Nakon završene srednje škole, sa sedamnaest godina upisala je konzervatorijum „Santa Cecilia“ u Rimu. Diplomirala je 2015. godine, a sada završava magistarske studije na istom konzervatorijumu. 
Osvojila je veliki broj prvih i specijalnih nagrada na domaćim i internacionalnim takmičenjima. Godine 2015. bila je finalista 6. ASEAN International Chopin Piano Competition u Kuala Lumpuru i dobitnik treće nagrade, dok je 2016. godine bila finalista Malta International Piano Competition i osvojila specijalnu nagradu za izvođenje obavezne kompozicije.
Kao laureat takmičenja „Anemos“ u Rimu nagrađena je srebrnom medaljom predsjednika Republike Italije.
Imala je veliki broj solističkih koncerata: u Podgorici, Kotoru, Herceg Novom, Rijeci, Sankt Petersburgu, Rimu, Veneciji... Kao solista nastupala je sa Simfonijskim orkestrom mladih iz Beograda, Crnogorskim simfonijskim orkestrom, Simfonijskim orkestrom grada Kjođa (Italija) i Simfonijskim orkestrom mladih iz Rima.
Nastupala je u Parlamentu Crne Gore i na IX Samitu zvaničnika Jugoistočne Evrope u Budvi.
Učestvovala je na festivalima u Crnoj Gori – „A Tempo“ u Podgorici, „KotorArt“, „Dani muzike“ u Herceg Novom, „KlarinetFest“ u Kotoru i na festivalima u inostranstvu – u Kjođi (Italija), u Ptuju (Slovenija), u Viani do Kaštelo (Portugal), u Ahenu (Njemačka), u Pinetu (Italija)... 
Godine 2008., kao jedan od pobjednika velikog internacionalnog takmičenja „IBLA Grand Prize“ u Raguzi, na Siciliji, učestvovala je na koncertu pobjednika u „ Karnegi Hol-u“ u Nju Jorku.
Od 2007. do 2012. godine sarađivala je sa profesorom Aleksandrom Serdarom, a nakon toga započela je saradnju sa profesorom Konstantinom Boginoom koja i danas traje.
Učestvovala je na velikom broju seminara i radila sa priznatim pijanistima i pedagozima: V. Krpan, A. Sokolov, V. Kovač, V. Ovchinikov, B. Kraljević, B. Canino, D. Bashkirov, A. Jasinski, P. Gililov, Y. Didenko, L. Morales, G. Mazzoccante, A. Mamriev, A. Kobrin, H. Leichtfried...
 

